CTO-CM-23.019-18 IIpunoxenne U

YTBEPX]IAIO:
Texuuyecku 1upekrop
00Q-«OmcKTexyrnepomy
== AM. Jimutpues
Gk LR 2022 .
JE®EKTHASI BEJOMOCTb Ne_ 48 /02
KanurtanbHblid peMOHT KoTiia Nel2. DiekTpoMoHTaxHble paboThl. OcBeleHre KOTIa.
Ne HaumeHnoBanue pabot Emnan- | Koun- [ToTpebHbie 3arnacHble YaCTH U MaTE€pHaIbl ITpumeuanue
n/n bl BO (HaMMEHOBaHUE)
u3mepe- HawumeHoBaHue, En-upt | Kon-
HUS pa3mep U3-Ust BO
1 2 3 4 S 6 7 8
MoHuTax ocBeLieHNs!
. CaerunbHuk CCI103-30-001-VXJI1 T 41
1 KpoHIITEWHBI CO CBETUIIBHUKAMHU TI0: KOJIOHHAM, (epmam, b6ajkaMm Ha MOCTHUKAX T 41 =
Croiika K 987 T 41
5 Tpy6a cranbHas 1o yCTaHOBJIEHHBIM KOHCTPYKLMAM, 110 CTEHAM C KperjieHHeM " 380 | Tpy6a cramssas 20x1,6 TOCT 10704 M/ 380/
ckobamu, nuametp 20 Mm. _ TH 0,275
3 SINMK ¢ NOHWKAIOLWIUM TPaHC(HOPMaTOpPOM T 1 Tpauncdopmarop TEC-0,25 220/12 T 1
4 ILIMTKY OCBETHTELHBIE, yCTaHABINBAEMbIE Ha CTEHE: PACIIOPHBIMHU JI00EIAMM, _" | I{ut OILB 18 100/25A 1P54 LT 1
macca IMTKa 10 15 xr boar ankepnsiii 10x100 T 4
5 _Am@w:: 110 35 KB MO YCTaHOBJIEHHbIM KOHCTPYKLHSAM H JIOTKAM C KPEIJIEHUEM T10 " 400 | Ka6ens BB 4x4 ” 400
Bceil minHe, macca 1 nor. M, 0,2 kr
Kabens» BBI™ 4x6 M 90
Kabenu 10 35 KB M0 YCTAaHOBJIEHHBIM KOHCTPYKUMSAM U JIOTKAM C KPETJIEHUEM 110 =
6 & M 90 Crskka kabens HeiloHoBasi 4,8 x
Bceii niuHe, macca 1 nor. M, 0,3 kr ynak. 5
200 mm yepHas (B 1 ynmak. 100 )
7 _Amm..g: J10 35 KB MO YCTAHOBJIEHHbIM KOHCTPYKLUSAM M JIOTKAM C KPETJIEHHEM 110 - 100 | Kabens BB 4x2.5 " 100
Bcelt nHe, Mmacca 1 nor. m, 0,2 xr
8 Mwm_mmw 1o 35 kB B mponokeHHbIX TpyOax, 610kax u kopobax, macca 1 M kabes: . 300 | KaGens BBI 3x2.5 " 300
3arsruBaHue NMPOBOJA B MPOJIOKEHHbIE TPYObl ¥ METANIMYECKHE PYKaBa NEPBOro KaGens BBI” 3x1,5 M 150
9 OJTHOXKMJIBHOTO MJIM MHOTOXHJILHOTO B 0011Iel OTIETKE, CyMMapHO€E CEYEHHE: /10 M 150
6 M M3zonenra 0,13x15 mm uepHas 20m T 3
10 Sk 1uist TpYOHBIX IPOBOJOK MPOTSHKHOM MM KopoOka, pasmep 129x129 T 70 Kopobka ¥-995 T 70
11 Po3eTka mirenceybHas: HEYTOIUIEHHOTO TUIA MPU OTKPBITOM MPOBOJIKE T 6 Po3zeTka OTKpbITasi MPOBOJKA T 6
12 Kopo6 MeTaninyeckuii no cTeHaM M oToJIKaM, JUIMHA: 2 M M 20 Kopo6 CIT 100x100x2000 YT 2,5 T 10
13 [TprcoeMHEHHE K 3a)KMMaM JKIJI IPOBOJIOB MM Kabenielt ceueHuem: 10 6 Mm2 T 790

:vo:wtho.ﬁwO MOHTaXXHBbIX UN@OH B CYLUECTBYIOLMX 3[aHUAX U COOPYXKEHUAX B CTECHEHHBIX YCJIIOBUAX: C HAJTMYUEM B 30HE IIPOU3BOACTBA ﬁmmo,_. hw&o%wv@OEOﬂO TEXHOJIOTUYECKOIo
O@Oﬁv\howm:_\_m. :—uo_\_wwo‘mo,ﬂwo ZO“NV—Q.:LX _umm T BOJIM3U O@.vm_S,qu Haxo[sLUXCs 10J1 BBICOKMM HalpPsSKEHUEM. _n:uo.:\_m MaTeprajibl U MEXaHU3MblI :Ohﬁmhr:\:am.

3aMecTUTENb M1aBHOIO SHEPreTHKa Jls6aes I'.b.

COI'JTACOBAHO:

["1aBHBINA 3HEPreTUK Kupunenko A.H.



CTO-CM-23.019-18 Ipunoxenue U

VTBEPX/IAIO

YECKUI TUPEKTOP

e

> AM. Jimutpues

) «CE» /2 2021 r.
JAE®EKTHASI BETOMOCTD Ne A -2LL
Kanuranbueiii peMoHT koTs1a Ne12. DiekTpoMOHTaXHBIE pabOThL. DIIEKTPOOOOPYI0BaHHE.
Ne HaumeHoBanue padot Enunu- | Kon- [ToTpeOHbIe 3anacHbie YacTu U MaTepUaIbl [Tpumeyanue
n/n 1Bl BO (HaMeHOBaHuUe)
usmepe- HaumeHnoBaHnue, En-upt | Kon-Bo
HUSI pasmep u3-usi
1 2 3 4 5 6 7 8
HApimocoe IH-19 (Mus.Ne 00.00000335)
Kabenb 10 35 kB 1o ycTaHOBIEHHbIM KOHCTPYKLMSIM ¥ JIOTKaM C Kperi-
1 JIEHHEM 10 Bceil JyiiHe, Bec 1mor. M kabeJis 5,8 K Ha BeICOTE JI0 SM. M 270
JIeMOHTaX ¢ yTUIU3aLKei.
Kabenb 10 35 kB no ycraHOBNIEHHbIM KOHCTPYKIMSIM U JIOTKaM C Kperl-
2 JIEHWEM 110 Bceit aymHe, macca 1 nor. m kabesg 0,3 Kr Ha BBICOTE J10 SM. M 205
JleMOHTaX ¢ yTUlu3aluei.
3 Kopo6 Ha KOHCTPYKLMSX, KPOHLUTEHAX, M0 hepmMaM U KOJIOHHAM, JUTH- " 6
Ha: 2 M. JIeMOHTaX ¢ yTHAM3aUMeil.
4 Ilka¢ (myabT) ynpaBiaeHus HABECHOM, BBICOTA, LIMPUHA U IIyOUHA: J10 wr ’
900x600x500 MM. JleMOHTaX C yTHIU3ALUEH.
5 ABTOMAT OJIHO-, JIBYX~, TPEXIONIOCHBIH, YCTAaHABIUBAEMbIH Ha KOH- T : AsTomar AB2M-10 CB 800A wr .
CTPYKLIMU: HA CTEHE WM KOJIOHHE, Ha TOK 10 800A
[1lutr BPY-1 IP54 2000x1000x600 1T 1
6 [lkad (mynbT) ynpaBieHns: HABECHOM, BLICOTA, LIMPHUHA U MIyOUHA: 10 - ) lut BPY-1 2000x600x600 1P54 1T 1
2000x600x500 Mmm [Bennep 12 c13 TH 0,031
bonr ankepusbiii 10x100 T 8
[yt LHIMI1-2-0OY3 650*500%220 Apr. o |
40-03-54
. H3onsitop SM76 uT 6
Ilka¢ (mynbT) ynpaBaeHus HABECHOM, BLICOTA, LUIMPHHA U TITyOHHA: 10 = =
7 T 1 BBoa kabenbHbIi MeTaIIMyecKuii
900x600x500 mm T 4
M75x1,5
Iluna meanas 4x50mMm Kr 1.28
bount ankepubiii 10x100 T 12
KaGenb BBI'ur 4x120mMm? M 70
Kabenb 10 35 kB 1o ycTaHOBIEHHbIM KOHCTPYKIMSM U JIOTKAM C Kper- — -
8 N M 70 XomyT P6.6 ctaniapTHbI, YepHbIH,
JIEHHWeM 1o Bcell JuiMHe, Bec 1 nor. M kabenst 5,7 Kr Ha BBICOTE 710 SM 12.5%500 ynax 7
Ka6enb BB ur 4x95mm? M 150
Kabenb 10 35 kB 1o ycTaHOBNEHHBIM KOHCTPYKIIMSM U JIOTKAM € Kpern- = =
9 N M 150 | XomyT P6.6 cranapTHbIi, YepHbI,
JIEHHEM 10 BCeil JynHe, Bec 1 nor. M kabens 4,5 Kr Ha BbICOTE /10 SM ynak 6
12,5x500 (50 wmit)




Merannopykas 50 mm B [IBX obosouke M 10
Tpy6ka repmoycaxubaemast ¢120mMm M 10
Ka6enb BBI'Hr 4X95MMm? M 20
Kabenb 10 35 kB no ycTaHOBNEHHBIM KOHCTPYKLIMSIM U JIOTKAaM C Kper- = =
. JIEHHWEM 10 Bceit quuHe, Bec 1 nor. M kabenst 4,5 Kr Ha BBICOTE 710 SM . A0 = oy B SicTan e pareih Seprci, ynak 2
’ ’ i 12,5x500 (50 1)
Kopo6 CIT 100x100x2000 YT 2,5 T 3
1 Kopob MeTtaiinueckuii Ha KOHCTPYKLIUSIX, KPOHIITeWHaX, Mo ¢epMam 1 ” 6 Kopo6 CY 100x100 Y90B VT 2,5 T 2
KOJIOHHaM, JUTUHA: 2 M. boaTt ankepHbiii 10x100 T 4
KomMmiekT coeaunuTenbubiii M6x10 KC LT 4
Kab6enps KI™ 1x185 M 50
Kabenb 10 35 kB 10 ycTaHOBIEHHBIM KOHCTPYKLMSM U JIOTKAM C Kperl- Metannopykas B [IBX o6onouke 75mMm M 6
12 o M 50
JIeHUeM 1o Bcel ayinHe, Macca 1 ror. M kabens 5,3 Kr Ha BbICOTE 10 SM Tpy6ka repmoycaxuBaemast ¢120Mm M 20
CanpHuk MG63 YSA10-52-63-68-K02 T 2
ITpoduns nepdopupoBaHHbIii Z-
13 | Croiika kabenbHas T 1 obpassbiii K239V2 e .
bount ankepHsiii 10x100 1T 4
Kabens KBBI'Hr 7x1,5 M 75
XomyT 2,5x150 Heiinon(100wT) ynak 1
Mertamiopyka 20 mm B IIBX o6onouke M 8
Kabenb KOHTPOJIbHBIIH ¢ KpenJieHueM 1o Beeil uinHe, macca 1 M kaberst: Ckoba merannuyeckas JByXJiankonas 22-
14 M 75 1T 10
1o 1 xr- ot LY 1o kHOMOYHOTO MocTa 24
Jrobenb-reo3ans 6x40 T 20
Tpy6ka tepmoycanounast TYT ur 30/15 " ’
YepHbIi
Kabens KBBI'ar 19x1,5 M 65
Kabenb KOHTPOJILHBIN € KperuieHreM 1o Beeil JuinHe, macca 1 M kabens: e L Reiiou (00T} yhax -
15 : . ’ ’ M 260 | Buras napa FTP 4 napsit AWG 24 Cat.5e
A0 1 jer = o H1Y o Gneparopaoi BHyTpeHHsiss CCA (FTP 4x2x0,5 In/CCA) M 120
Kab6ens KBBI'nr 4x1,5 LS M 65
16 Kabenb KOHTPOJIBHBII ¢ KperuieHreM Mo Bceil uinHe, macca | M kabens: " 65 Kabens KBBI'ar 4x2,5 M 65
o 1 kr-ot LY 1o onepaTopHOii (TOKOBBIE LIEIN) XomyT 2,5x150 Heitnon(100wT) ynak 2
Hakoneunuk T-120-12-17 1T 16
Tpy6xa trepmoycanounast TYT ur 30/15 v 25
YEPHBIH
Hakoneuynuk T-95-10-15 T 24
bosnt M10x40 T 24
. ["aiika M 10 T 24
17 [TpucoenuueHue K 3a)KuMam K1 NpoBOOB uiu kabeneii, 10 120mm T 40 s il oo = 13
Boar M12x40 T 16
["aiika M 12 T 16
[a#i6a 12 mm DIN125 nnockast ouMHKo-
116) 32
BaHHasl
HzonenTa 0,13x15 MM cunss 20m T 6
18 ITpucoenuHeHye K 3aKMMaM >KuJl TPOBOJOB Uiu kabeseid, 10 185Mm LT 8 Hakoneunuk T-185-16-21 T 8




Tpybka tepmoycanounas TYT ur 30/15

YEPHBbIi v 6
Bont M16x40 T 8
["aiika M 16 o1y T 8
[I1aii6a 16 T 16
19 | IlpucoeanHenune K 3axKuMam XUl MPOBOAOB WK Kabenei, 1o 1,5 MM LT 60
20 | IlpucoeauHeHue K 3aXKMMaM KU TPOBOJIOB WK Kabelel, 10 2,5 MM LT 8
71 H3mepenne conpoTUBIEHNs U30JISLHMNA METAOMMETPOM KaOEbHBIX JIk- . 42
HUii HanpsbkeHuem 1o 1kB
2 da3upoBKa 3JEKTPUYECKOll JMHUM WK TpaHchopMaTopa ¢ CeThio ot 6
HanpspkeHueMm: o 1 kB
3amMep NoJIHOrO CONPOTHBIIEHHUS LeNH «(asa-HyJib» T 6

23

- 0

Kabenb 10 35 kB 1o ycTaHOBJIEHHBIM KOHCTPYKLIHSIM U JIOTKAM C Kperi-

24 | neHueM no Bceii muMHe, Bec 1mor. M kabens 5,8 Kr Ha BbIcOTe 10 SM. M 105
JleMOoHTax ¢ yTuau3auuei.
25 Kopo6 Ha KOHCTPYKIMSX, KPOHLITEHHAX, 110 (hepMam 1 KOJOHHAM, [UTH- " 10
Ha: 2 M. JIeMOHTa) ¢ yTUiIn3auuei.
2 HIkad (mynabT) ynpaieHus HABECHOM, BBICOTA, IMPUHA U TIIyOKrHA: 10 r 1
1200x600x500 MM. JleMOHTaX ¢ yTHIM3ALIUEH.
ABTOMAT O/1HO-, IBYX-, TPEXIIOJIOCHbIH, YCTAHABINBAEMbIH Ha KOH-
27 | cTpyKLMH: HA CTEHE WK KOJIOHHE, Ha TOK 0 400A. J[eMOHTaX C yTHIIH- T 1
3aLuei.
8 ABTOMAT OIHO-, IBYX-, TPEXIOIIOCHBIH, YyCTAHABIMBAEMbIii Ha KOH- wr 1 ABTOMaTHYECKUi1 BBIKIIFOYATEb - .
CTPYKLMHU: HA CTEHE WM KOJIOHHE, Ha ToK 10 400A AB2M4CB 400A
Kopo6 metannnueckuii Ha KOHCTPYKLUSAX, KPOHIITEHHAX, M0 hepmaM u $ apon CHLENIEAG 0L e o = 3
29 KT SaeE P ’ : M 8 Kopo6 CY 100x100 Y90B VT 2,5 T 1
i T KommuekT coepunutenbbiii M6x10 KC 10T 4
Tpyba cranbHas GeclioBHasi ropsiueie-
. ¢dopmupoBannas @76x4,0 ct20 TOCT TH 0,008
30 | MoHTa) nNpoXo/iHO# T'MIb3bI B CTEHE, 10 1 MeTpa T 1 873475
ITena ornecroiikas nucronerHasi 850min T 1
3 [lxad (myabT) ynpapieHus HaBECHOM, BbICOTa, LIUPHHA U TITyOHHA: 10 wr 1 lut BPY-1 2000x600x600 P54 T 1
2000x600x500 MM I1IBessep 12 c13 TH 0,031
Kabens BBI'Hr 4x70MM2 M 35
32 Kabenb 10 35 kB 1o ycraHOBIEHHBIM KOHCTPYKIIHUSIM H JIOTKAM C Kperi- " 105 Kabenb BBI'ar 4x50mMm2 M 70
JIEHWEM 110 Beeil JuinHe, macca | nor. M kabens 5,3 Kr Ha BbICOTeE JI0 SM XomyT P6.6 cTaniapTHbI, YepHBbIii,
12,5500 ynak | 6
[yt IIMII-2-OY3 650*500%220 Apr.
40-03-54 wr :
[Ixad (mysnbT) ynpaBieHUsi HABECHOH, BBICOTA, IIMPUHA U IIyOHHA: J10 HM3onstop SM76 LIT 6
33 T 1 = =
900x600x500 MM BBo kabenbHblii MEeTaTHYECKHi
M75x1.5 r 4
IITnna meHas nonoca 4x50, Kr 1.28




boat ankepnslii 10x100 LT 4
Ka6ens KI" 1x50 M 24
Haxoneunuk T-50-10-11 LT 8
Mertamiopykas 50 mm B [IBX ob6osouke M 6
34 Kabenb 10 35 kB 110 ycTaHOBNEHHbIM KOHCTPYKIMAM U JIOTKaM C Kperi- y 24 Tpy6xka tepmoycanounas TYT ur 30/15 " 10
JICHWEM 110 Beel JuinHe, macca 1 nor. M kabenst 5,3 Kr Ha BbICOTE /10 SM YepHblii
bont M10x40 LIT 8
[aii6a 10 nnockast LT 16
I"alika M 10 IUT 8
35 Mwmmm_m KOHTPOJIbHBIH C KperuieHHeM 1o Beell JuinHe, Macca 1 M kabers: = 60 | Ka6ens KBBIHr 14x1,5 " 60
36 MMMQMW KOHTPOJIbHBIH C KPENJIeHUeM 10 Beell AnuHe, macca | M kabens: % 60 | Ka6ens KBBTHF 5x1,5 u 60
3 Kabenb KOHTPONIBHBIN C KperieHreM 1o Beeil uTiHe, Macca 1 M kabes: Kabenr KBBI'Hr 4x2,5 M 60
7 M 60 =
Jo 1 kr XomyT 2,5x150 Heitnon(100mT) ynak 4
[Tpodunb nephopupoBaHHblii Z-
38 | Croiika kabenbHas T 1 obpasubiii K239Y2 e ;
Bont ankepnsiid 10x100 oIT 4
Haxoneunuk T-50-10-11 T 16
Haxoneunuk T-70-10-13 T 8
Tpybxa tepmoycanounas TYT ur 30/15 " 20
. YepHbIi
39 | IIpucoeauHeHHe K 3a)KUMaM >KUJT TIPOBOJIOB WK kabereit, 10 50 Mmm T 24 Bont M10x40 m— o
I"alika M 10 T 24
[1aii6a 10 nnockast T 48
N3onenTta 0,13x15 MM cunss 20M T 6
M3mepenue conpoTHBIICHHUS H30JSLUHE MEraOMMETPOM KabellbHbIX JIU-
40 < 1T 50
HUM Hanpspkenuem 1o 1kB
41 | dasupoBKa 3JeKTpHUYecKoi 1uHuu 10 1kB 1UT 6
42 | 3amep noyiHOroO conpoTUBieHHs Leny «Pa3a-Hynby 1UT 6

:ﬁO:wthoﬂwO MOHTa>XHbIX ﬁmQOH B CYHIECTBYIOLIHMX 3/1aHHAX W COOPYKEHUAX B CTECHEHHBIX YCJIOBUAX: C HAJIMYHMEM B 30HE ITPOMU3BOACTBA _UN@O‘_, h@ﬂ_o‘ﬂwu\aEOﬂo TEXHOJIOTH-
YECKOro O@O_uv\howm::m. Zﬁo_\_wthQﬂwo MOHTa>XHbIX UN@OH BOJIHU3H O@,_uoz,_,owv HaxoasmKuXcsl noJ BLICOKHM HaMpsHKEHUEM. :vo::m MaTepHralibl U MEXaHHU3MbI EOH—@MEJSRN.

COI'JTACOBAHO:

I'naBHbIH 5HEpreTuk Kupunenko A.H.




